

## Соревнование классов «Проведи каникулы с пользой!»

И ученики и учителя замечают, что после каникул трудно вливаться в учебный процесс. Почему ученики как будто бы забывают все, чему их учили до каникул? Мозг – сложная конструкция, и знания из него никуда не деваются, но если эти знания не востребованы, то тропинки к ним (нейронные связи) зарастают. Мозг не может находиться в статичном состоянии. Или вы развиваетесь или деградируете. Поэтому пластичность мозга надо постоянно поддерживать и тренировать. Представьте, что ваш мозг — это бетон, который через какое-то время застынет. Ваша задача — постоянно перемешивать эту «мыслительную смесь», не дать ей затвердеть. Как только мы расслабляемся и начинаем использовать стереотипное поведение, какая-то часть нашего мозга затвердевает и мы даже не замечаем этого. 7 дней 3 часа в день перед компьютером (телефоном) отбросят ученика на 3 месяца обучения назад. Да, после возвращения в школу большинство нейронных «учебных» связей восстановятся, но не все и не сразу.

Наша школа запускает среди учеников 5-9-х классов соревнование «Проведи каникулы с пользой!». Результаты соревнования по классам будут публиковаться в группе школы ВКонтакте и на официальном сайте школы в ленте новостей.

Соревнования будут проходить по четырем направлениям:

### 1. Конкурс коротких эссе (от одного предложения) на тему «Зачем учиться во время карантина».

Работу каждого участника жюри оценивает от 1 до 10 баллов, баллы класса суммируются.

Ждем ваши эссе до 5 апреля на почту [iashumilova@sc585.spb.ru](mailto:iashumilova@sc585.spb.ru)

### 2. Самый читающий на каникулах класс.

Ученики класса читают книги из списка ниже и участвуют в конце апреля в викторине. Форма проведения викторины – индивидуальная заочная. Класс получает столько баллов, на сколько вопросов ответил каждый (баллы по классу суммируются).

Список книг.

1. «Полианна» Элинон Портер
2. «Рассказы о животных» Эрнест Сетон-Томпсон
3. «Серебряные коньки» Мери Мейл Додж
4. «Мальчик со шпагой» Владислав Крапивин
5. «Время всегда хорошее» Андрей Жвалевский

### 3. Победители в шахматной битве.

Регистрируемся на сайте <https://www.chess.com/>, создаем ник латинскими буквами (с указанием школы и параллели) и участвуем в любых матчах и открытых турнирах.

- пример ника для регистрации: 585 9 DimaFx

При подведении итогов суммируются рейтинги всех учеников класса, участвующих в соревновании (рейтинг игрока отображается в профиле).

#### **4. Самый думающий класс.**

Регистрируемся на образовательной платформе Сириус, <https://edu.sirius.online/>.

Занимаемся на двух образовательных курсах «Лингвистика: фонетика и графика» и «Дополнительные главы комбинаторики. 7 класс» (по содержанию и понятности изложения подходит по уровню и 5-го и 9-го класса, комбинаторика представлена в виде интересных заданий, напоминающих детективную историю). Суммируется количество учеников, окончивших курс к концу апреля (по количеству получивших электронный сертификат).

**Класс-победитель определится 30 апреля – 15 мая.**

**Приз – целый день обучения в школе будущего!**

(в конце этого учебного года или в начале следующего, как только будет возможен выезд класса).